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CERREZIONE
1 522 + iz
1) Se =z - e w= — , allora
! 2—i Rz +
— Rz + Sz
(A) Rw=2/3. (C) w=—iw
(B) Sw=0. (D) w==(2-1)
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(2) Sia S l'insieme delle soluzioni della disequazione v/2x+1 > —7. Allora:
(A) supS=12. (C) S={reR: |4z —23 <52}.
(B) Scl04].

(D) S non & limitato inferiormente.
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(3) Sia S = {r € R|log(2? — 52 + 6) < log6} . Allora:
(A) ]3,5]

CS. (C) ]4,6[c S.
(B) [0,2] cS.

(D) S &un intervallo.
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(4) L'equazione z° = —22
(A) ha =olo 3 soluzioni in C. (C) & verificata da 2 =i—1.
v n . o .
(B) e verificata da 2z =+/21.

(D) non ha soluzioni reali.
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(D ¢ Galsa: _81 NON & solopious
(&) & Veva Zo=-drl = nolvRdoua
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(5) Da un mazzo di 40 carte (contente 4 assi, 4 due, ..., 4 donne, 4 re) vengono pescate 5 carte.

Qual & la probabilita che siano due assi, due donne ed un re?
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(B) 40! (D) == -120 L
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(6) L'equazione z* —4i2? + (2i —4)z2 =0
(A) ha soluzione 2z = -1+ 3i. (C) non ha soluzioni reali.
(D) ha una sola soluzione in C.

(B) ha soluzione z =-1—1.
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(7) 11 coefficiente del monomio a*b”™ nello sviluppo binomiale di (a — b)*!

11
w ().

11!
(B) —

T

(glb) ( >g4/4—k<—£>\<
g () S g

- ah» wr W con Bl ol c_wci'%
__(?‘> - 4{%&8/ =_- 330
£

/
e z\uvu{wz_ ‘,& ‘(‘tsr?ozl.\é co el = (= @33

vale:

(C) nessuna delle altre risposte ¢ vera.
(D) —330.




